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Mivakag 10.9 S0voyn g dadikaoiag oxedlaopou yia tnv avagpoBia diepyacia aw-
poupevng Blopdadag

BApa Mepiypagn

1= EmA&ETe mia Tipn Tou SRT yia va emTteuxBei n dedopévn
OUYKEVTPWON EKPONG Kal TO TT0000TO amropdkpuvong COD

2. MpoodlopioTe TNV NUEPNTIA TTOPAYWYT) OTEPEWV Kal TN Hada
TWV OTEPEWV OTO oUCTNUA Yia TN IOTAPNON Tou £TTIBUUNTOU
SRT

3 ETTIAEETE TNV QVAPEVOUEVN CUYKEVTPWOT] OTEPEWV OTOV

avTISPACTAPA KAl TIPOODIOPIOTE TOV OYKO TOU avTIdBpAoTHpa
MpoodiopioTe To puBUS TTApaywyng agPiou

MpoodiopioTe To TTOOO TNG TTEPICTEIAg TNG INUOG TTOU
QTTOPPITITETAI KAl TI ATTQAITAOEIG O OPETITIKA OUCTATIKA

6. EAEYETE TO PUBLIO OYKOUETPIKNAG GOPTIONG OPYAVIKWY

7. MpoodIopIioTE TIC ATTAITACEIC OE AQAKAAIKOTNTA

<l B




Mivakag 10.10 Zuvoyn napapétpwv oxedlaopou yla avTidpacTipeg TANPOUS avauigng
aiwpoupevng Blopalag mpog npoenegepyacia dialutou COD

MapduerTpog Movada
Amodoon otepswy, Y
Z0uwaon g VSS/g COD 0.06-0.12 0.10
MeBavoyéveon g VSS/g COD 0.02-0.06 0.04
ZUVOANIKOG OUVOUQOHOG g VSS/g COD 0.05-0.10 0.08
ZUVTEAECTHG aTToouvBeong, Kq
Zuuwon g/g.d 0.02-0.06 0.04
MeBavoyéveon g/g.d 0.01-0.04 0.02
ZUVOAIKOG OUVOUQOHOG g/g.d 0.02-0.04 0.03
MéyioTog £181KOG puBPOG avaTTTUENG, Hm
35°C g/g.d 0.30-0.38 0.35
30°C g/g.d 0.22-0.28 0.25
25°C g/g.d 0.18-0.24 0.20
21aBepd nuiceiag TaxuTnTag , Ks
35°C mg/L 60-200 160
30°C mg/L 300-500 360
25°C mg/L 800-1100 900
MeBavio
MNapaywyn oToug 35°C m%kg COD 0.4 0.4
MukvoTnTa oToug 35°C kg/m® 0.6346 0.6346
MepiexOUEVO AEPIO % 60-70 65
MepiexOUEV EVEPYEIT kJ/g 50.1 50.1

Snueiwon: m¥kg x 16.0185 = ft¥Ib
kg/m® x 62.4280 = Ib/10°f°



napdbélvpu 10.2

Aepyacio Awwpovpeviic Biopdlag Avagpéfrov Avridpastipa Enaenc Ilpoo
oopicte 10 peyedog Tov avTISPAGTIPa, TO PLOUS TapayWYHS oepiov, T drabéotw
evépyeld, To puOUd TapayYNG CTEPEDY KOL TIG OTUTAGELS & AAKAMKOTNTO, KO
Opemtikd ovoToTikd yio pa oveepdPia Siepyoacio emaenc (Zyfuo 10-2B) 6mov yive
ToL Emegepyacio tov anofANTeV e okord Vv omopudkpuven Tov 90% tov COD.

XOpoKTNPIoTIKE VYPOV amoBANTOV:

Mapauerpog Movada Tiun
Mapoxn m%/d 300
COD g/m® 6 000
AioAuté COD g/m® 4 000
Aodyoc COD/TSS o/g =8
MooooTo atroikodounoiuwy TSS Y% 80
AZwTo g/m® 10
PWOPOPOC g/m® 20
AAKOAIKGTNTA g CaCo’m® 500
Oepuokpaocia G 25




Hapapetpotl oxe0tacL00 Kot TAPUdOYEC:

1. Zvykévipwon TSS oty ekpor| = 150g/m’

2. Zvvteheotnc oopalreiog yio To oyediacud tov SRT = 1.5

3. VSS/TSS=0.85 (am6 Kepdhaio 7)

4. f4= 0.15 g VSS xvttopikdv vroreippdrov /g VSS Bopdloc mov amocvvtifston
5. XpNOOTOU|oTE KWVNTIKOVG GLVTEAEGTEC 0mtd Tov Ilivake 10-10

6. O1 amoutnoels oe Opentikd ovotatikd acilovior oe VSS:N = 12% ko P = 2.4%
7. I'io SRT > 40 d, Ta arowodopnotua TSS petatpérovron

8. MLSS = 6 000 g/m’

9. PuOuog kabitnone = 24 m/d

10. Xvotaon aepiov = 65% CH, ko1 35% CO,



Ndon

1. IIpocéropiote o SRT oyediacpod otovg 25°C
['a 90% amoudkpvvon COD, to COD tnc ekporg sivol

= (1.0—090)6000 g/m’ )= 600 g/m’

H Oewpodpevn cuykévipoon TSS oty expor| 1covtot pe 150 g/nr’

COD g exporig Adye TSS = (150mg/L)1.8 ¢ COD/g TSS = 270 g/m’
Emtpernts) tiun Stalotod COD oty ekpor) = (600—270)g/m’ = 330 g/m’

Avadiotaére v E&lomon (7-39) kot avrikataotiote t0 YK and 10 1, Yo Tov
Tpocdtopiopd g TIHng tov SRT:

-1
SRT — ]’lmse = kd
K +85,

Amd tov ITivaxa 10-10 ot kivntikoi cuvteleotég etvo:

U, =020g/g-d
K =900mg/L
k,=0.03g/g-d

o/ - 8 —
SRT:((O.ZOO/O d)330 g/m )_0003g/g_d]

(900 + 330 )g/m>
SRT =42.34d

H oyediootikn Tiun Tov SRT pe éva mapdyovta aopaieiag 1.5 eivat:

SRT oyebaouod=15(42.3)=63.4d ~63d



2. Ilpocdiopicte TV mapaymyn tAvoC.
Yroloyiote T cLYKEVIP®OT TV Un arotkodounoipwv TSS.
I tipnég SRT peyorotepeg tov 40 d, ta amowodouricipo TSS petatpémovrar.

My dredvté COD = (6000—4000)g/m’ =2000 g/m’
[Tpoodiopiote To pun dwrvtd COD wg TSS ypnoponowdvrag 1.8 g COD/g TSS
(0edouévo)

(2000g/m* COD)
(18g COD/g TSS)
Amowodounoiuo kidouo twv TSS = 0.8 (&Séouévo)

My amowcodourioue TSS = 0.20(1111)= 222 g/m’ TSS

Mpn oraivto COD wg TSS = =1111g/m’ TSS

Xpnowonoieiote v E&lowon (8-16) yio 1oV TPOGOIOPIGHO TNG TAPAYOYNG TMV
GTEPEDV:



p.. - Q¥6,-5)  filk)QY(S,~S)SRT
" [+ (k,SRTN0.85)  [1+(k,)SRT]0.85)
+Q(}£77 aroixodouniopa TSS )

S, =8 =COD rov amoixodounbBnxe = COD eioporic — COD twv un
amokodouroyucwy 1TSS — anorkodounoo diadvté COD exporic
=6000g COD/m’ — [(222 g/m’ TSSXI.S g COD/g TSS)]—_°>3Og/m3
=(6000-400-330)g/m* =5270 g/m* COD

XpNOUono1mvIas Tovg akdA0vBovg cuvieheotés and tov Mivaxa 10-10 xou
dedopévn TN Y10 10 f3, VoAoYioTe To Py 1gg

Y =0.08g VSS/g COD
k;,=0.03g/g-d

(300m°/d{0.08 gVSS/g CODY5270 g COD/m’)
[1+(0.03 g/g - d (634)0.85)
, 0152/2(003 /g d)300m*/d )0.08 g/g Y5270 g/m’ 63d)
[1+(0.03g/g-d)634d)]085)
+300m/d (222 g/m’)
= 51488 g/d +14597 g/d + 66 600 g/d
Py s = 132685 g/d

P X =




3. Ilpocdiopicte Tov 6YKO TOV OVTIOPAOTNPA KOL TNV TLUA TOL T.
a. [Ipocoiopicte Tov 6yko ypnowonoidvrag v E&icwon (7-55).

(pX,TSS XSRT)

TSS

Oyxog =

[ Xrgg = 6000 g/m? (8edopévo), o dykoc eiva:

Do (132685g/d)(363d) 5
(6000 g/m’ )
B. IIpoodiopiote Tov VIPALAIKS YPOVO TOPOUOVAG T.
LAl

v
0 (300m*/d)



4. TIpocdiopiote T pvOud Tapoaymyng tov peboviov Kat TOL GLVOAKODL tepiov Kat
TO EVEPYELOKO TEPLEYOLLEVO.
. PuOudg mapaymyng pebaviov
Amd tov ivaxa 10-10 o 6ykog tov pebaviov otovg 35°C = 0.4 m® CH,/kg

COD
Y1ovg 25°C, o dykog tov pebaviov eivon

_0.4)y27315+35)_ 6.5 pecOD
(273.15+35)

(039m kg )5270g COD/m* J300m*/d)
(1kg/10° g)

Olixoc pvbudc mapaywyns CH, =
=6166m’/d

B. PuOpdc mapayoyng cuvorikol agpiov

N . (616.6m°CH, /d)
e (0.65m°CH,, /m® agpiov

) =948.6m° /d

v. Evepyelaxd mepiexdpevo tov aepiov
Ttovg 25°C, o 6ykog o katorapPdverat amd 1 mole agpiov givar

(1mole)0.082057atm-L/mole-K)(27315+25)K] _, -,
1.0atm :

Ta oAkd moles Tov pebaviov mov Tapdyovrat ov Muépa

e

(6166m/d)
(24.5 L/mole)1m* /10° L

Méla pebaviov = (25167 mole CH ,/d )(l 6g CH,/mole)=4.03x10" g/d
Evepyeioxo mepieyduevo = (4.03 x10° g/d XS 0.1 kJ/g) =20.2x10° kJ/d

Mole CH,/d = ): 25167 mole/d



. IIpocdiopicte T1¢ amoitnoels oe Opentid CLCTOTIKA.

01 O0VO TPDTOL OPOL OTOV VIOLOYIOUO
700 Py g mOD divovial oto pruc 2

= 51488 o/d +14597 g/d = 66085 g/d

Hopoaywyn prouclos =

I'a N = 12% ko1 P = 2.4% tov VSS, ot anouthioeic 6e OBpentikd cvotatikd ivat:

Araitoduevo N = (66 085 g/d )(0.12 g/gY0.85)=6741g/d
Amaarovuevog P = (66085 g/d }0.024 g/g X0.85)=1348 g/d

GPENTIKG CLOTATIKA EIGPONG:

N = (10g/m* J300m* /d )=3000g/d
P =(20 g/m’* \300m*/d )= 6000 g/d

Yhpyel enapkig @OGEOPOS 6TV EIGPOT, dAAd Tpenel va tpootebel dlwTo.

Ipocbixn N = (6741-3000)g/d =3741g/d = 3.74kg/d



6. [Ipocdiopiote v amaitnon og aAkaiikdTnTa.

And tov Iivaxa 10-4, n eldyiotn aikaikdtnTa Tov anoteitor oe 35% CO, =
1 500mg/L o¢ CaCO;

IIpooBnkn asxalikdtnras =1500mg/L —500mg/L =1000mg/L ws CaCO,
(84 g NaHCO/eq)(l 0° g/m’ )
(50 gleq CaCO,)
NaHCO,/d = (1680 g/m’ \300m® /d \1kg/10° g )= 504kg/d

ws NaHCO, =

=1680g NaHCO,/m’

7. Illpocdiopiote 1 SIAUETPO TOV SLUVYACTHPO.
(YmoB<ote yprion amaepl®Th TPV 00 TO OLVYUCTIPN.)

Emipdveio = (Q’ L /d) e 125m’

(zoydTnro kabilnone,m/d) (24m/d)
Aiopetpog = 4m

2XO6AI0

Inuovtikd o6 evépyetac (tepimov 20.2x10° kl/d) Snpovpyeitat amd Ty Tapoym-
vn tov pebaviov (CHy). To pebavio elvar duvatov va ypnoipomoindet yia tn Oéppov-
o1 TOL avaepOPlov avTIOpacTPa, KATL IOV B propovoe va TpombnceL Ty TayvTE-
pn amokodoun o Kot vo petwbel étot to péyebog tov avaepdBrov Proavtidpactipa.



